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Leistungen
 1 Übernachtung mit Vollpension (inkl. 1x

Lunchpaket), 1 Übernachtung mit Halbpension
(inkl. 1x vegetarisches Abendessen),
Bettwäsche

 Fahrkarten Straßenbahn (nur für Anreise- und
Abreisetag), Stadtführung, Eintritt Kletterhalle,
betreuter Workshop grünes Klassenzimmer
Egapark

 Aufgrund der aktuellen Lage, können unsere
Programmpartner noch keine
Preisentwicklung für das Jahr 2023 abgeben.
Deshalb weisen wir Sie darauf hin, dass sich die
Preise um max. 10% erhöhen können. Dies
würden wir Ihnen rechtzeitig mitteilen.
Die Workshops im grünen Klassenzimmer sind
auf max. 25 Schüler und 2 Begleitpersonen pro
Workshop begrenzt. Termine sind nur über die
Webseite des EGAparks buchbar. Bei größeren
Gruppen oder nicht verfügbarem Workshop ist
nur ein unbegleiteter Parkbesuch möglich.
Eintritt zum Gartenbaumuseum und Danakil ist
inklusive.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Bewegt&nachhaltigdurchErfurt
Kleine Schritte für eine nachhaltige Zukunft

Ihr möchtet raus aus dem Klassenzimmer rein in einen spannungsgeladenen Lernort? Ihr wollt Spaß und seid
bereit keine Mühen zu scheuen, um Euren ökologischen Fußabdruck zu verringern? Dann packt schon mal die
Koffer und vergesst nicht Eure Brotbüchse, denn die Jugendherberge Erfurt lädt auf eine interessante
Wanderung ins grüne Klassenzimmer der Landeshauptstadt ein. Im Mittelpunkt der Reise stehen der Zugang zur
Natur- und Tierwelt, die Gesundheitsförderung sowie die Schaffung von Anreizen einer nachhaltigen Denkweise
der einzelnen Teilnehmer.

Reduzierung des ökologischen Fußabdruckes durch:

Stadtführung

Kletterhalle

Verpflegungspaketes regionalen Obst, Pausensnacks und einem Getränk.
Brotbüchsen

Egapark.

Workshops

vegetarisches Abendessen
fleischloses Essen

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

„Grüne Klassenzimmer“

www.jugendherberge.de/reisen/kl4152

• Wanderungen größtenteils zu Fuß (außer am An- und Abreisetag � Ausgabe Tickets wg. Gepäck)
• Vermeidung von Abfall (keine Ausgabe von Plaste- oder Papiertüten bei Lunchpaket)
• mindestens 1x vegetarisches oder veganes Abendessen
• vegane und vegetarische Auswahlmöglichkeiten beim Frühstücksbuffet

• Anreise, Kennenlernen der Jugendherberge. (die Zimmer können erst ab 15:00 Uhr bezogen werden)
• Nach einer kurzen Verschnaufpause geht es am Nachmittag zu Fuß in Richtung mittelalterliche Innenstadt. Bei
einer lernt Ihr die bekanntesten Sehenswürdigkeiten von Erfurt kennen.
• Anschließend geht es zurück zum leckeren Abendessen in die Jugendherberge. Nachdem Ihr Euch gestärkt
habt, könnt Ihr nach Herzenslust in der hinter dem Jugendherbergsgelände die verschiedenen
Kletterwände erklimmen.

• Der Tag 2 beginnt mit einem abwechslungsreichem Frühstück und der Ausgabe eines
bestehend aus überwiegend Bitte

haltet eure bereit, damit wir gemeinsam unnötiges Verpackungsmaterial einsparen können.
Bestenfalls habt Ihr einen Rucksack dabei, in dem Ihr Euer Pausenbrot verstauen könnt.
• Danach geht es erneut auf Wanderschaft - durch den Luisenpark hinauf in Richtung Sobald Ihr
angekommen seid, lernt Ihr das

der Landeshauptstadt kennen. Je nach Saison bieten Euch dieser interessante Lernort und sein Team ganzjährig
an, bei denen Ihr fächerübergreifende Lehrinhalte multisensorisch erleben könnt. Macht mit bei

einer spannenden Ökorallye, taucht ein in die vielfältige Tier und Pflanzenwelt des Parks, probiert dessen
essbare Köstlichkeiten, erfahrt wie es sich anfühlt, durch unterschiedliche Klimazonen zu wandeln oder lasst
Euren handwerklichen Fähigkeiten freien Lauf in der Kreativwerkstatt. Das „Grüne Klassenzimmer“ ist die
ideale außerschulische Erfahrung und eignet sich für kleine und große Weltentdecker sowie für alle, die sich
nach einer Abwechslung zum Schulalltag sehnen.
• Den erlebnisreichen Tag rundet ein in der Jugendherberge ab. Ihr werdet merken,
dass wunderbar lecker sein kann. Den Abend lasst Ihr nach Lust und Laune ausklingen.

• Frühstück
• Räumen der Zimmer bis 10:00 Uhr
• Abreise

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4152
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Information & Buchung:




Jugendherberge Erfurt - Hochheimer Straße,
Hochheimer Straße 12
99094 Erfurt

+49 3643 850001-39
erfurt@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de


